
Ata da Décima Segunda Sessão Extraordinária 

Ata da Décima Segunda Sessão Extraordinária, do segundo ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e sete dias 

do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. 

Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado – 

PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de Jesus Almeida – PT; Fabiano Reges 

Fernandes – SDD; Flavio Valdir da Silva – PMDB; João Maria dos Santos - PRB; José 

Oliveira de Lima – PSD; Miguel Aparecido Facundo. Faltou a este ato o vereador: 

Geroaldo Ramos Silva - PMDB. Após constatar a existência do quórum regimental, o 

Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o vereador Juvenil Santos Sena para assumir interinamente como 

Vice-Presidente, e convida também o Vereador João Maria dos Santos para assumir 

interinamente como Primeiro Secretário da Mesa. Em seguida o Senhor Presidente 

convida o Vereador Aparecido Vieira Lopes para assumir interinamente como 

Segundo Secretário da Mesa. Logo após o Senhor Presidente convida o Vereador 

João Maria dos Santos para ler um versículo da Bíblia. Neste momento  o Senhor 

Presidente solicita ao  Vereador João Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, para proceder com a leitura da Ordem do Dia e com a leitura da Ata da 

Décima Primeira Sessão Extraordinária, que colocada em votação ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi procedida à leitura do Material de Expediente, que 

constou dê: Projeto de Lei n° s  1.324 e 1.325/2014, ambas de autoria do Executivo 

Municipal; Oficio n° 010/GPMAL/2014, de autoria do Executivo Municipal. Encerrada a 

leitura o Senhor Presidente suspende a Sessão por quinze minutos para Parecer da 

Comissão Conjunta aos Projetos. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente 

coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para discussão dos Projetos. Não 

havendo oradores a discutir o Projeto o Senhor Presidente coloca em Primeira votação 

o Projeto de Lei n°  1.324/2014, de autoria do Executivo Municipal, que ficou aprovado 

por dez votos favoráveis e nenhum contrário. Logo após o Senhor Presidente coloca 

em votação o pedido de dispensa da segunda votação do Vereador Flavio Valdir da 

Silva, ficando aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em 

Primeira votação o Projeto de Lei n°  1.325/2014, de autoria do Executivo Municipal, 

que ficou aprovado por dez votos favoráveis e nenhum contrário. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da segunda votação do Vereador 

Miguel Aparecido Facundo, ficando aprovada por unanimidade. Logo após o Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores em Esclarecimentos 

Pessoais. Não havendo oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado 

o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão agradecendo a presença de todos, e 

solicita a mim João Maria dos Santos, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros 

da Mesa Diretora.    

 


